
 

„PATRIMONIUL CULTURAL NAȚIONAL CA 

RESURSĂ DE DEZVOLTARE DURABILĂ” 

Obiective : 

Valorificarea experienței și cunoștințelor 

participanților în proiect, sintetizarea și 

promovarea celor mai importante 

informații/practici generate de lucrările 

prezentate. 

Educarea elevilor în spiritul creativității, 

inovării și performanțelor învățării pentru 

înțelegerea, aprecierea și promovarea 

patrimoniului cultural local. 

Îmbunătățirea capacității de comunicare, 

socializare și înțelegere a importanței 

informației în orice situație, realizarea și 

prezentarea de diverse produse : priecte, 

studii de cercetare, interviuri, prezentări etc 

  

 

 

Proiectul național de parteneriat educațional reprezintă o inițiativă de 

colaborare interinstituțională care urmărește valorificarea patrimoniului cultural în 

procesul educațional și dezvoltarea competențelor elevilor prin activități de 

cercetare, creație și promovare a valorilor culturale. 

Parteneriatul a fost încheiat la data de 01.10.2024 între următoarele instituții 

de învățământ: Colegiul Național de Comerț al ASEM, Centrul de Excelenţă 

în Construcţii, Colegiul Politehnic din mun. Bălți, Centrul de Excelență în 

Medicină și Farmacie „Raisa Pacalo”, Centrul de Excelență în Energetică și 

Electronică și Colegiul de Medicină Orhei, iar activitățile proiectului se 

desfășoară până în prezent. 

În cadrul proiectului sunt implicate cadre didactice din instituțiile 

partenere, precum și peste 80 de elevi, care participă activ la realizarea diverselor 

activități educaționale, de cercetare și de promovare a patrimoniului cultural. 

Obiectivele proiectului vizează valorificarea experienței și cunoștințelor 

participanților, sintetizarea și promovarea celor mai relevante informații și bune 

practici generate de lucrările și activitățile realizate în cadrul parteneriatului. 

Totodată, proiectul își propune educarea elevilor în spiritul creativității, 

inovării și performanței în învățare, contribuind la înțelegerea, aprecierea și 

promovarea patrimoniului cultural local. 

Prin activitățile desfășurate, proiectul urmărește și dezvoltarea 

competențelor de comunicare, colaborare și socializare ale elevilor, precum și 

conștientizarea importanței informației în diferite contexte educaționale și sociale. 

Participanții au realizat și prezentat diverse produse educaționale, precum proiecte 

tematice, studii de cercetare, interviuri, prezentări și alte materiale creative, 

care reflectă interesul tinerilor pentru valorile culturale și pentru integrarea 

acestora în perspectiva dezvoltării durabile. 

 

 


